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Aos dez dias do mês de abril de dois mil e treze, com início às dezesseis e trinta  horas, na Sala
de Reuniões do Centro de Engenharias da Mobilidade da Universidade Federal de Santa Catarina,
em  Joinville,  reuniram-se  os  membros  do  seu  Conselho,  e  que  esta  subscrevem,  sob  a
coordenação do Diretor Geral, Professor Luis Fernando Peres Calil.  A reunião foi convocada
extraordinariamente, para discutir a seguinte pauta: 1. Aprovação da Ata da Reunião anterior; 2)
Análise  de  relatórios  de  estágio  probatório  (Relatora:  Suelí  Fischer  Beckert);  3)  Análise  da
proposta de alteração da composição do Conselho (Relator: Lucas Weihmann); 4) Análise da
proposta  de  tramitação  de  projetos  de  pesquisa  e  extensão  (Relator:  Lucas  Weihmann);  5)
Discussão sobre horário e critérios de utilização das instalações da UFSC; 6) Discussão sobre
pedidos  de  compra  de  equipamentos;  7)  Informes  gerais.  O  Diretor  Geral,  Professor  Luís
Fernando Peres Calil, abriu a reunião submetendo pauta à apreciação e, não havendo nenhum
desacordo, a mesma foi aprovada por unanimidade. Na sequência colocou em discussão a Ata da
reunião anterior. Sobre este ponto de pauta o Professor Claudimir Antonio Carminatti pediu a
palavra  para  dizer  que mesmo admitindo ser  um ponto positivo a  citação cuja  autoria  lhe é
conferida na mesma, solicita a sua retirada uma vez que não se reconhecia como autor, no que foi
atendido. Prosseguindo, o Presidente do Conselho, Professor Luis Fernando Peres Calil, colocou
a ata para aprovação dos presentes que o fizeram unanimemente. A seguir passou a palavra à
Diretora  Acadêmica,  Professora  Sueli  Fischer  Beckert,  para  que  procedesse  a  leitura  dos
relatórios de estágio probatório para os quais foi designada relatora. Antes que pudesse iniciar a
leitura, a Professora Cátia Regina Silva de Carvalho Pinto pediu a palavra para sugerir que este
Conselho siga,  analogamente o que faz o Conselho Universitário  da Universidade,  conforme
disposto  na  sua  Resolução  09/2000  que  reza  que  seja  nomeada  uma  Comissão  com  esta
finalidade  e  que  esta  apresente  seu  relato  e  que  este  relato  seja  o  apreciado  e  votado  pelo
Conselho, sendo dispensável um relator para esta função. Neste sentido o Presidente acatou a
sugestão e passou a palavra ao Professor Cristiano Vasconcelos Ferreira, membro da Comissão de
Avaliação de Estágio Probatório que passou a  ler  as avaliações  dos estágios  dos  Professores
Rafael  de  Camargo  Catapan,  Rodrigo  Castelan  Carlson  e  Antonio  de  Assis  Brito  Neto,
respectivamente. Foram detectadas nas referidas avaliações, algumas características peculiares na
performance de cada um.  A servidora Técnica em Assuntos Educacionais, Pedagoga Luciana
Reginato Dias, lembrou que a propósito deste assunto, houve problemas de relacionamento entre
um dos  professores  avaliados  e  alunos  e  que  se  este  fato  não  deveria  constar  no  relato  da
comissão de estágio probatório.  O professor Carlos Maurício Sacchelli comentou que, como não
havia nada registrado formalmente, a comissão decidiu não relatar o fato e sugeriu também que
eventos que devam servir de parâmetros para as avaliações devam ser formalmente registrados.
Segundo avaliação dos presentes, as comissões designadas para o acompanhamento dos docentes
em estágio  probatório  deveriam adotar  como regra,  a  orientação  e  o  acompanhamento  mais
próximo  de  cada  professor.  Aproveitando  a  oportunidade,  o  Professor  Claudimir  Antonio
Carminatti sugeriu que fossem sistematizadas ações de orientação logo quando o professor toma
posse.  O  Professor  Carlos  Maurício  Sachelli  e  o  Professor  Cristiano  Vasconcellos  Ferreira
aproveitaram o ensejo para sugerir que fosse definido um roteiro com critérios para balizar os
aspectos a serem considerados nas avaliações. Acompanhando a decisão da reunião anterior, a
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cada professor avaliado, se presente, se ausentou da sala e o Presidente submeteu à apreciação e
votação dos pareceres da Comissão, sendo todos aprovados e, pela aprovação das respectivas
etapas nos seus estágios probatórios. Finalmente este assunto foi esgotado com a solicitação do
Professor  Luis  Fernando  Peres  Calil,  para  que  a  Comissão  de  Avaliação  passe  a  não  só
acompanhar o avaliado mas também, a orientá-lo e solicitou ao Professor Lucas Weihmann que
apresentasse o seu relato referente ao 4º ponto de pauta, conforme anexo. A servidora Técnica em
Assuntos  Educacionais,  Pedagoga Luciana Reginato  Dias  pediu a  palavra para  dizer  que,  na
condição  de  porta-voz,  gostaria  de  apresentar  uma  proposta  dos  servidores  técnico
administrativos, que diferia das três apresentadas pelo Relator. A proposta consistia em compor o
Conselho da Unidade,  com quinze(15) representantes docentes,  três(03) discentes e quatro(4)
STAEs. Dando continuidade, o Presidente do Conselho colocou as propostas em votação e que
mereceram respectivamente, os seguintes votos: PROPOSTA 01 – hum voto; PROPOSTA 02 –
três votos; PROPOSTA 03 – três votos e PROPOSTA 04 – oito votos sendo esta última, aclamada
como vencedora. A seguir, o Professor Luis Fernando Peres Calil convidou o Professor Eduardo
de Carli da Silva, para apresentar a proposta de Regimento da Câmara de Pesquisa e Extensão.
Ao final da leitura, o Professor Luis Fernando Peres Calil disse que em caráter experimental a
ideia era de implementar uma Câmara de Pesquisa e Extensão e não mais de “Ensino, Pesquisa e
Extensão”. Sobre o tema o Professor Cristiano  Vasconcellos Ferreira sugeriu que fosse seguido o
modelo  da  UFSC  e  dividido  em  duas  Câmaras.  Dadas  às  diferentes  compreensões  e  à
complexidade do assunto, considerando o adiantado da hora, a Professora Catia Regina da Silva
Carvalho  Pinto  solicitou  que  a  proposta  lida  pelo  Professor  Eduardo  de  Carli  da  Silva  seja
enviada aos membros do Conselho e o Professor Luis Fernando Peres Calil encerrou a reunião
convocando uma nova extraordinária, para o dia dezessete deste mês e eu,  Amarilis  Laurenti,
lavrei a presente data que vai assinada pelos presentes.
Professor Doutor Alexandre Mikoswki
Professora Doutora Carolina Brandão Pereira de Souza
Professor Doutor Carlos Maurício Sacchelli
Professora Doutora Catia Regina Silva de Carvalho Pinto
Professora Doutora Christiane Wenck Nogueira Fernandes
Professor Doutor Claudimir Antonio Carminatti
Professor Doutor Cristiano Vasconcellos Ferreira
Professor Doutor Eduardo de Carli da Silva-convidado
Professor Doutor Juan Pablo de Lima Costa Salazar
Professor Doutor Lucas Weihmann
Professor Doutor Luis Fernando Peres Calil
Servidora Luciana Reginato Dias
Professor Doutor Luis Orlando Emerich dos Santos
Professor Doutor Milton Evangelista de Oliveira Filho
Professor Doutor Rafael de Camargo Catapan
Estudante Pedro Palma Pastorelli
Professora Doutora Sueli Fischer Beckert
Professora Doutora Viviane Vasconcellos Ferreira Grubisic
Amarilis Laurenti
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